Усвоению этого вывода поможет решение следующих задач.

1. Автомобиль, движущийся со скоростью  50 км/ч, врезается в дерево. Передняя часть автомобиля деформируется, а тело водителя,             не пристегнутого ремнями безопасности, перемещается на  0,7 м и останав​ливается. Определите среднее ускорение водителя во время этого           столкновения. Ответ выразите в долях g. Какое ускорение испытает водитель, при скорости движения 100 км/ч? 
2. Человек, плотно пристегнутый ремнями безопасности, имеет все шансы уцелеть в автокатастрофе, если тормозящее ускорение по модулю не превышает 30g. Предполагая, что автомобиль тормозится с постоянным ускорением 30g, определите, на какую деформацию (в целях обеспечения безопасности) должна быть рассчитана передняя часть автомобиля, если авария происходит при скорости  100 км/ч. 
3. Рассчитайте ускорение  головы человека при торможении ногами о пол, если известно, что скорость падения  3 м/с, а  голова от начала удара до опускания на полусогнутые ноги пройдет путь  0,6 м.
4. Предположим, что для комфортабельных условий полета модуль горизонтальной составляющей ускорения не должен превышать 10 м/с2. Каким при этом может быть наименьшее время полета между двумя городами, находящимися на расстоянии  400 км друг от друга? 

5. Какое ускорение развивает бегун на дистанции  100 м для достижения максимальной скорости 11,2 м/с? Время разбега равно                2 секунды.


6. Предположим, что спринтер, за  1,8 сек может разогнаться из состояния покоя до максимальной скорости  10,8 м/с. Каково будет время на финише, если ему удастся сохранить эту скорость?
7. Парашют раскрывается примерно за 2 с. Пусть за это время скорость парашютиста равномерно уменьшается от скорости сво​бодного падения 250 км/ч до нуля. Какое ускорение испытывает при этом парашютист? Выразите это ускорение через g. Опасны ли прыжки с па​рашютом для лиц, теряющих сознание при 5g? 

